



Edital PSS SESAU nº 003/2024 – VETERINÁRIO

ERRATA EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PSS SESAU - VETERINÁRIO N º 003/2024

- No quadro descritivo do item 5.1.2 do Edital PSS nº 003/2024, onde consta “**04 PSS VETERINÁRIO**”, LEIA-SE “**03 PSS VETERINÁRIO**”.

Campo Magro, 22 de abril de 2024.

Claudio Cesar Casagrande
Prefeito Municipal